

山东男子持刀劫持2名儿童被击毙

嫌犯开宝马作案,先后抢劫多辆汽车,安徽牌照货车车主被捅伤

6月18日凌晨,沈海高速公路院上服务区一辆安徽牌照江淮货车被一名犯罪嫌疑人劫持,车主被捅伤,车辆被抢走,车上有两名儿童。山东青岛市公安局接报后,于清晨5时40分,将意图危害人质生命安全的嫌疑人击毙。

综合中新社

凌晨持刀劫持两名儿童被击毙

18日凌晨0时13分,山东莱西市公安局接报,沈海高速院上服务区一辆安徽牌照的蓝色江淮货车被一名犯罪嫌疑人劫持,车主被嫌疑人捅伤,车辆被抢走,车上有两名儿童。

民警迅速赶到现场,经查,受伤人员为安徽亳州人孙文某及妻子张某,两名儿童为4岁的男孩孙浩某及6岁女孩孙思某。孙文某被及时送往医院救治。

青岛市公安局接报后,青岛市副市长黄龙华指示立即在各区市启动堵控程序,要求全力保障人质安全。经警方围追堵截,于清晨5时40分,在平度市云山镇一处农田中发现嫌疑人和两名人质。



被解救的两名儿童由家长接走

在解救过程中,犯罪嫌疑人不听劝阻并持刀欲伤害人质生命安全,民警果断开枪将嫌疑人击毙,成功解救两名人质。

开宝马作案,先后劫持多辆汽车

经进一步了解,嫌疑人先是驾驶一辆红色宝马轿车,在院上服务区西侧与一辆白色捷达轿车相撞,接着被一辆大货车追尾,宝马车无法行驶,嫌疑人把捷达车主打伤后,抢走了白色捷达车同行的黑色

捷达轿车。驾车逃跑途中,又与一辆面包车相撞,后嫌疑人弃车逃走,步行至院上服务区,看到服务区停留的安徽牌照江淮货车,把车主捅伤后,驾车逃跑。

清晨5时40分,嫌疑人逃至平度市云山镇丈岭村农田后,在威胁人质生命安全的情况下,被民警果断开枪击毙。

经查,嫌疑人闫某,系山东即墨人,33岁,曾因殴打他人、寻衅滋事多次被处理。目前,案件正在进一步调查中。



北京市常住人口已突破2100万人

据新华社电 记者18日从北京市统计局获悉,据2013年度人口抽样调查数据显示,2013年底北京市常住人口为2114.8万人,其中常住户籍人口为1312.1万人,占常住人口的62%,常住外来人口为802.7万人,占常住人口的38%。

据介绍,与2012年相比,北京市常住人口增加了45.5万人,增速为2.2%。其中,常住户籍人口增加了16.6万人,增速为1.3%,常住外来人口增加了28.9万人,增速为3.7%。

胡万林涉嫌非法行医 法院已立案受理

据中新社电 记者昨日获悉,洛阳市中院日前已立案受理胡万林等四名被告人涉嫌非法行医罪一案。

上世纪90年代,胡万林曾经被人称作“当代华佗”,被作家柯云路为代表的一批人追捧。从新疆、陕西到河南,胡万林曾多次非法行医致人死亡。2000年,胡万林以涉嫌“非法行医罪”被逮捕,后被判处有期徒刑15年。

2013年,刑满出狱的胡万林再次卷人一起“非法行医”命案,一名22岁大学生在参加胡万林组织的活动时,裸死在一家农家宾馆中。

河南已排查出疑似被替考生7人

多名被替考学生家长及监考老师被警方控制



综合新华社报道 昨天下午,河南省招办公布了“高考替考”事件的调查进展情况。河南省招办称,目前案情已有初步进展,通许、杞县已经排查出疑似被替考生7人,其中通许县4人,杞县3人,正在进行查实认证。有多名被替

考生的家长、涉事监考老师及主考等已被公安机关控制并接受调查。

河南省招办指出,需要说明的是,该省已查实普通高考替考127人,是在普通高考期间,中央电视台报道之前。

河南省招办表示,决心彻底查清被

替考生、替考枪手、替考组织者、参与的监考人员以及被替考生家长的情况。对教育系统内部参与作弊人员,一旦查实,将依据有关规定,严肃处理,直至开除公职。对其他涉案人员予以责任追究,触犯法律的移交司法机关依法处理。

80后男子独中双色球1340万元大奖

6月15日晚,福彩双色球第2014067期进行开奖。当期全国共产生16注头奖,单注奖金621万元。其中,深圳一彩民独中2注头奖。中奖彩站为来自深圳福田区上步南园北村15栋109第83021096号彩站,大奖彩票是一张投注额为100元的自选复式票。

开奖后第二天下午,大奖得主霍先生(化名)就在“五大金刚”的保护下,一行六人迫不及待地赶到深圳福彩中心,心情愉快地领走了1340万元大奖。

据了解,霍先生是一位80后,广东人,是一位坚持购买福利彩票十多年的老彩民。然而,与此前很多中出大奖的资深彩民略有不同,霍先生平时并没有守号的习惯,他购彩的时候更多的是依靠自己的感觉和技术。

由于家里的经济条件允许,霍先生每次投注都会选择复式投注,每期的投注金额一般都在百元以上。本次中出的大奖,除了2注头奖外,他还中了8注二等奖及多注小奖,总奖金高达1340多万元。

据了解,霍先生在当期双色球开奖时并未特别关注。只是在经过平时经常购彩的彩站时,无意间核对中奖号码才知道自己中了大奖。为此,他第一时间约了自己的五个好哥们来一起见证这个喜悦的时刻。

骏宝双色球一周推荐

蓝球关注中号 红球看好大跨

大小方面:综合上三期,红球大数个数开出5枚,红球小数个数开13枚。本周大数应该在9到10枚之上,预计红球大数依然会多开,具体看好19,23,24,25,26,30,32。

奇偶方面:综合上三期红球奇数开出10枚,红球偶数开出8枚。偶数个数本周将大幅回升,应在8到10枚。综合考虑,本周需特别防范奇数强烈开出,本人看好红球奇数是:01,07,13,19,23,27,31。

和值方面:上周第065期和值52,第066期和值78,第067期和值72。本周继续趋向中和值。上一周和值幅度总体来说偏差比较均,本周可能迎来大幅回

升。综合考虑近期和值在走中的可能性较大,关注80~148区间。

跨度方面:上三期跨度分别开出19、19、22。而红球多集中在一二区开出,存在过热情况。从历史数据上来看,本期跨度预计会在25到32之间开出。

蓝球方面:上三期蓝球分别开出06、16、06,从上周蓝球开出情况来看,本周需要重点关注蓝球中号。从近期蓝球走势分析来看,本期继续重点关注在8左右的蓝球开出。

近期综合推荐:精选红球15码:01、03、07、09、12、15、16、19、23、24、25、27、31、32、33。蓝球:01、13、14、08、15、11。

骏宝



3D开奖亮点 彩民倍投揽奖4.3万

3D14158期和14159期,分别开出411和312奖号。在3D14158期,彩民投注比较看好的是369、345、686、750这些号码,它们的投注注数都在2000注之上。同期348、238、358的组选投注也在1400注之上。而在14159期的投注中,686、707、000、369是热点,投注注数都在2100注之上,同期组选238、236、268、348、368也是彩民关注的热点,这些号码的投注注数也在1700注之上。

在3D158期的开奖中,六安市34135029号站点的一彩民,在连续打出的3张彩票上,分别对百位14,十位14,个位01单选位选倍投20倍,对百位149,十位14789,个位01234单选位选倍投4倍,共获奖金2.4万元。在3D159期的开奖中,合肥市34016041号站点的一彩民在打出的3张彩票上,分别对312单选倍投43倍,对316、213各单选投注1倍,共获奖金4.3万元;同期阜阳市34100062号站点的一彩民,在1张彩票上,直接312单选倍投25倍,获奖金2.5万元。

唐钟义

双色球今日开奖

奖池 162571614元

上期头奖 3注,单注奖金 500万元

我省彩民中得6注23万元二等奖